

Дело сдружит. Инженерный спецназ двух столиц объединяется. ПОИСК

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого и Московский государственный технический университет им. Н.Э.Баумана по количеству сотрудников и обучающихся можно сравнить с полноценными городами - только студентов в каждом вузе порядка 30 тысяч. А объединяет питерский Политех и Бауманку "инженерное братство" - крепкие дружеские и профессиональные связи, что дает право называть их вузами-побратимами.

[Полный текст. ПОИСК](#)

Дата публикации: 2017.04.11

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям